

# 优先股传闻助推银行股“井喷”

# 上证指数昨站上2200点

本报讯(记者 许超声)昨天,在银行板块亮眼表现带动下,上证指数一举站上2200点整数关口,收出一根大阳线,留下一个跳空向上缺口。

## 金融板块联袂走高

昨天,市场开盘后银行板块就受消息刺激一路上行,特别是浦发银行封上涨停,带动农业、交通、平安等4只银行股相继涨停,而在银行板块带动下,券商、保险、地产等等权重板块联袂一路走高,从而推动大盘单边上涨,沪指放量突破年线、半年线的压制并站上2200点关口。至收盘,上证指数报2212.52

点,大涨72.52点,涨幅高达3.39%,成交1788.82亿元;深成指报8504.74点,涨224.40点,涨幅2.71%,成交1361.73亿元。统计显示,两市共有1619家个股上涨,678家个股下跌,涨跌比为2:1。非ST类涨停个股42家,无跌停个股。

## 两大因素推波助澜

分析认为,昨天银行板块的井喷是优先股试点和上海自贸区等利好推动。申银万国证券研究所首席宏观分析师李慧勇指出,受全球经济形势不明朗拖累,中国银行业一直面临融资压力,造成股价一直在底部趴着,超低价格应该是吸引

投资者的因素之一。

而最近一段时间以来,受中国经济缓慢回升的影响,国际投行纷纷转变看空中国的态度。海关总署上周日发布的数据也显示,8月进出口同比增长7.1%,其中出口增长7.2%,贸易顺差扩大8.3%。在经济回升背景下,加上国家正在大力推动的上海自贸区建设,以浦发银行为代表的银行会直接受益,并且证监会正酝酿推出优先股试点,这些都让市场感到资金压力有所缓解。

## 相关银行出面辟谣

不过,传闻实施优先股试点的相关银行昨天却称,并未接到任何

关于优先股试点的通知,也未获悉监管部门就此出台相关管理办法。其中一家银行人士明确表示,银行股优先股试点迄今尚未有实质性进展,预计年内难以出台。因而,也有分析认为,对于银行板块的未来走势谨慎乐观。

中金公司昨天也发布研报称,相关规定在三中全会前后出台概率较大,实际发行最快明年上半年。不过,中金公司也表示,优先股实质可将每年银行内源性风险加权资产增速提升2个百分点,因而继续短期看多银行股,建议持有高弹性股份制银行,空间在15%-20%(银行股指数空间在10%左右)。

# 结构性风险需提防

昨天,上证指数一根长阳的走势预示大盘蓝筹已经摆脱“光大乌龙指”带来的市场阴霾,重新回到基本趋势轨道上来。总体上看,股指向上的确定性不断增加。

在技术上,短期均线皆为多头排列,在没有市场特殊利空因素的影响下,这种向上趋势会得以保持。然而在长期均线方面,半年线作为上档的阻力位可能造成对市场的打压,影响投资者的乐观情绪。而长期套牢的盘无论是为了调仓换股的目的,还是先出来观望一下,这类举措都将导致股指将在这一位置震荡。就基本面看,昨天公布的CPI和PPI等经济数据,都从各行业显示了经济运行持续改善的预期将得到印证,而国际经济形势虽然有波动,但对中国的冲击不大,不会造成国内形势的紧张。因此,在基本面支持下,指数趋势的震荡并不会改变基本向上的走势。

值得投资者注意是,昨天在整体走好的情况下,创业板个股大幅调整,因此在趋势走好的同时,投资者需要警惕结构性风险的释放,这种结构性释放可能导致很多投资者会觉得赚指数不赚钱。因此,虽然我们认为,可以关注前期持续低迷的消费类个股,而强势的上海自贸区概念股则需要提防风险,需快进快出,不可贪恋。 东方证券 东方赢家

## 去年对外投资 878 亿美元

# 中国跻身世界三大对外投资国

本报讯(记者 连建明)我国正在成为世界对外投资大国,根据三部委昨天发布的《2012年度中国对外直接投资统计公报》统计,去年在全球外国直接投资流出流量较上年下降17%的背景下,中国对外直接投资创下流量878亿美元的历史新高,同比增长17.6%,首次成为世界三大对外投资国之一。

昨天,商务部、国家统计局、国家外汇管理局联合发布《2012年度中国对外直接投资统计公报》,正式公布2012年中国对外直接投资的年度数据。《公报》分为中国对外直接投资概况、中国对外直接投资特点、中国对主要经济体的投资、对外直接投资者构成、对外直接投资企业的地区和行业分布、综合统计数据等六个部分。

虽然中国去年投资流量逆势上扬,但与发达国家相比仍有较大差距。截至2012年底,中国对外直接投资累计净额(存量)达5319.4亿美元,位居全球第13位。但与发达国家相比,由于中国对外直接投资起步较晚,仅相当于美国对外投资存量的10.2%,英国的29.4%,德国的34.4%,法国的35.5%,日本的50.4%。

# 中国石油澄清高管被调查传闻

本报讯(记者 连建明)中国石油(601857)再次成为市场关注的焦点,但公司澄清了关于两位高管被调查的传闻。昨天上午,因媒体报道需澄清,中国石油上午停牌,随后公司发布了澄清公告,公告称:近日有网络及媒体报道中国石油天然气股份有限公司(以下简称“公司”)董事王国樑先生、副总裁孙龙德先生被有关部门调查,经公司核实后确认该消

息与事实不符,王国樑先生和孙龙德先生正常履职。上周末,中国石油发布公告证实了公司遭境外股东起诉的消息。公告称:一名境外个人股东于近日以本公司部分前任董事和高级管理人员接受中国有关部门的调查为由,指称本公司、本公司前任和现任两位董事及本公司前任和现任两位高级管理人员违反美国证券法律而向

美国纽约南区联邦地区法院提起集团诉讼。不过,这些消息对中国石油股价影响不大,昨天发布澄清公告后,中国石油下午复牌,股价快速冲高,最终报收8.05元,上涨2.03%。为上证指数大涨72.53点立下汗马功劳。而且,昨天盘中出现最高价8.48元,涨幅超过7%,与8月16日一样,留下一根长长的上影线。

# BAT 三巨头：“咱们云上见”

## 让“计算资源”统一调度

本报讯(记者 胡晓晶)在阿里云“落地”4年后,在百度云“飘”出1年后,不急不缓的腾讯终于也公开了自己的“云上的日子”。昨天下午,同样主要面向互联网应用开发者的腾讯云正式发布,覆盖了计算云、数据云、个人云三个层面,包括云服务器、云数据库、高速云存储、云监控和云安全等具体内容。这是中国互联网三巨头BAT(百度、阿里和腾讯),首次在“云”上短兵相接。

阿里云、百度云、腾讯云……大数据时代,“云”已经是互联网的基础设施,每一朵“云”的背后都有一个帝国。据腾讯昨天最新公布:目前QQ月度活跃用户8.25亿,微信月活跃用户1.944亿,QQ空间活跃用户6.110亿,QQ游戏同时在线用户920万……而在这一连串的数字背后,靠的都是腾讯云。云服务,已开始真的让“计算资源”就像水和电一样,可以统一调度和按需使用了。易观国际高级

分析师李智认为,BAT三巨头首度在“云”上短兵相接,接下来势必各展所长,比如:阿里云更多用在电商管理,腾讯云会更偏向游戏、娱乐、社交类的开发者,百度云则面向基于搜索上的更广泛的应用。而工信部电信研究院副院长谢毅则表示,此前国内互联网基础设施相对匮乏,也给了云服务发展机会。未来,“云上的日子”将让我国的互联网行业乃至整个经济社会都发生深刻的变革。

宏信证券总裁段文清涉嫌受贿被捕  
本报讯(记者 连建明)针对宏信证券高管段文清被北京警方带走的传闻,宏信证券于昨天下午在公司官方网站发布公告,确认了这一信息。公告称:本公司总裁段文清因涉嫌受贿,于2013年8月23日被北京市公安局海淀分局执行逮捕,不能履行本公司总裁职务。北京市海淀区人民检察院相关人员告知,段文清涉嫌案件与本公司无关。段文清,曾任华林证券董事长,还曾在国信证券、汉唐证券、华西证券等证券公司任职。根据宏信证券公告,市场人士认为,段文清涉案可能在华林证券任职之前。宏信证券前身为和兴证券经纪有限责任公司,于2001年8月由四川省6家信托投资机构剥离证券资产合并成立。2012年11月,公司名称变更为宏信证券有限责任公司,从经纪型券商摇身一变综合性券商。公司昨天同时在公告中称,公司停止了段文清宏信证券有限责任公司总裁职务,由公司董事长刘晓亚代行公司总裁职务。

# 中波公司与上海船厂签订重吊船建造合同

本报讯(记者 张欣平)中波公司与上海船厂今天签订32000吨重吊船建造合同。据悉,合同建造新船最大起吊能力将达到700吨,于2015年底陆续交付使用。

步入新世纪以来,中波公司实施的两轮新造船计划和一次重吊改造,完成了从欧亚散杂货运输到重大件设备全球承运人的转型。在此之前,国务院刚刚发布了旨在解决国内造船业设备过剩问题的结构调整方案,在2015年之前严格控制造船业扩充设备,通过关闭、合并等方式整顿竞争力低下的造船厂。面对近几年来国际航运市场的低谷徘徊,中波公司毅然开启新一轮船舶订造计划,为优化船队结构,进一步巩固公司在重大件班轮运输领域的领军地位打下坚实基础。

# “上银快付”在线开通手机加卡号完成支付

本报讯(记者 谈斐)上海银行近日推出便捷电子支付产品——“上银快付”。客户无需签约、无需开通个人网银,只需拥有上海银行借记卡或信用卡,通过预留的手机号,即可通过网络(或移动网络)轻松完成支付。

目前该产品已支持电脑、手机和平板电脑等多种终端,客户无需至网点柜面办理,即可在线开通“上银快付”。客户只需凭手机号或银行卡号,加手机动态码认证即可完成网银支付或手机支付。目前,“上银快付”单笔支付限额2000元,月累计支付限额5000元,可满足客户多元化的支付需求。

(本版观点仅供参考)

**中国福利彩票**  
“七乐彩”全国开奖公告第2013105期

一、本期销售额为8850198元  
二、中奖号码:  
基本号码 08 21 09 02 07 24 12  
特别号码 04  
三、中奖结果:

奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	1	2083866元
二等奖	32	18605元
三等奖	128	1815元
四等奖	835	200元
五等奖	9809	50元
六等奖	16795	10元
七等奖	106849	5元

四、奖池资金累计金额0元。  
中国福利彩票发行管理中心  
“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告

开奖日期 2013年9月9日  
◆天天彩(选3)  
销售期号 第1737期(全国3D第2013245期)  
中奖号码 7 4 2  
中奖情况

类型	中奖注数	每注金额
直选	201	1000元
组选3	0	333元
组选6	1468	166元

本期投注总额 997396元。

◆天天彩(选4)  
销售期号 第2013245期  
中奖号码

奖等	中奖号码
一等奖	2080
二等奖	8359
三等奖	9996
四等奖	3060 4239 1518 7574 2315 9329 2852 9247
五等奖	8029 7850 3856 1081 3148 9128 9169 6831 7338 5464

本期投注总额 154650元。  
本期中奖总额 27167元。  
各投注中奖注数

投注(奖等)	直选	组选24	组选12	组选6	组选4
投1(一等奖)	0	0	23	0	0
投3(一等奖)	0	0	2	0	0
投3(二等奖)	1	5	0	0	0
投3(三等奖)	0	0	0	0	0
全投(一等奖)	0	0	1	0	0
全投(二等奖)	0	11	0	0	0
全投(三等奖)	0	0	0	0	4
全投(四等奖)	0	26	36	0	0
全投(五等奖)	0	29	16	0	0

上海市福利彩票发行中心

“东方6+1”开奖公告  
开奖日期 2013年9月9日

销售期号 第2013105期(上海地区第0530期)  
中奖号码  
基本号码 1 6 9 8 9 7  
生肖码 鼠  
中奖情况

奖等	中奖注数	每注金额
一等奖	0	0元
二等奖	0	0元
三等奖	1	10000元
四等奖	79	500元
五等奖	949	50元
六等奖	24603	5元

本期投注总额 981904元  
未中高奖等奖额累计 43517119.62元

上海市福利彩票发行中心